

గడప గడపకూ మన ప్రభుత్వం

అత్యంత కంటే చాలు నేడుగా అర్ధ శతాబ్దం పాటు వడకాలను అందిస్తున్నట్లు శాసనసభ్యులు అలసాని జగ్గారావు తెలిపారు. గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం పార్లమెంటులో పురపాలక సంఘం కడప 4వ సచివాలయ పరిధిలో 9వ వార్డు విజయవరంకా కాలనీ మరయు నిర్మల కాలనీలో పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు అలసాని జగ్గారావు ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులతో కలిసి నేడుగా ప్రతి ఒక్కరి ఇంటికీ వెళ్లి వారికి ముఖ్యమంత్రి సై. యు.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి అటులు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, ప్రభుత్వం

అనుమతి వరిపాలనా కాలనీ చేసిన సహాయాన్ని తెలియ చేస్తూ కరపత్రాలు అందజేశారు. అత్యంత కంటే ఇంకా ఏమైనా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందలేకున్న వారి వివరాలు తెలుసుకుని వారిని సహాయం చేయటం వారికి రానున్న కాలంలో అత్యంత మేరకు ఆయా పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవడం కోసం స్థానిక సంస్థలను అడిగి తెలుసుకుని వారి సహాయానికి చర్యలు తీసుకోవలసినదిగా ఆదికారులకు అభ్యర్థించారు. ప్రతి పేదవారికి సంక్షేమ పథకాలను చేరవేస్తూ అవిని రికార్డు ప్రజారాజక పాలనను అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం మన ప్రభుత్వం మన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు శాసనసభ్యులకు

మనస్ఫూర్తిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బాసు గౌరీశర్మ, వైస్ చైర్ పర్సన్ కి. రుక్మిణి, వైస్ చైర్మన్ ఇందులూరు సుబ్బారావు, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు కొండపల్లి బాలకృష్ణ, పార్టీ ఛైర్ లీడర్ మంత్రి రవి కుమార్, ఏపీసీ వైస్ చైర్మన్ ఎ. శంకరావు, స్థానిక కార్మికుల సంఘం పాల్గొన్నారు. జయంతి, మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గం వివిధ వార్డుల కార్మికుల సంఘాలు, వైసిపి సీనియర్ నాయకులు, కోఆర్డినేట్ సంఘాలు, ఏపీసీ డైరెక్టర్లు, స్టేట్ కార్మికుల సంఘం వైస్ చైర్మన్లు, మున్సిపల్ అధికారులు, కార్యకర్తలు, యాక్ కమిటీ సభ్యులు, సచివాలయం ఉద్యోగులు, చాలామంది, స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్లమెంటు ముఖ్యం, (విశాఖ సమాచారం):

నాడు నేడు పనుల్లో అలసత్వం చేయరాదు

విజయనగరం: నాడు నేడు పేజీ -2 మసల్లో అలసత్వం చేయరాదు జిల్లా సమగ్రతా పథక అధికారి డా. వెంకట స్వామినాయుడు అన్నారు. మంగళవారం దత్తరాజేరు మండలంలో దత్తి, రామచంద్రాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరుగుతున్న రెండో విడత నాడు నేడు పనులను ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన నాడు నేడు రెండో విడతలో భాగంగా జిల్లాలో మొత్తం 733 పాఠశాలలకు అభివృద్ధికి ఎంపిక కాగా ఆంధ్రం మొత్తం 1110 అసెంబ్లీ తరగతి గదులు నిర్మాణం కానున్నాయి. అంతేకాకుండా ఎంపిక కాకా ప్రతి పాఠశాలలో 9 రకాల కాంపౌండ్ లో అభివృద్ధికి సహాయం తెలిపారు. దత్తి, రామచంద్రాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కూడా రెండో విడతలో అవకాశం వదిలించి తెలిపారు. కావున పాఠశాలలో జరుగుతున్న నాడు నేడు పనులను ఎప్పటికప్పుడు త్వరితగతినే పూర్తి చేయాలని ఆయన పాఠశాలల ప్రధానాధికారులకు తెలిపారు. ప్రతి పనులన్నీ పాఠశాలకు చెందిన సేవలలో కమిటీలో చర్చించిన తరువాత అంశాన్ని

తీర్మానంలో రాసుకుని వారిని అమలు చేయాలన్నారు. అలాగే ప్రతి విషయంను సంబంధిత డిప్యూటీ ఇంజనీర్ లో చర్చించి సమలు చేసేగంతుం అయ్యేలా చూడాలని సామెలకు తెలిపారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే జిల్లా కార్యాలయంలో ఉన్న నాడు నేడు కమిటీ కంట్రోల్ వారికి దృష్టికి తీసుకురావాలని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నాడు నేడు పనుల్లో నాణ్యతను ఆయన పరిశీలించారు. అసెంబ్లీ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కలిసి మద్దతులు. వారిలో ఉంటే వైపుకొస్తూ పరిశీలించారు. ఉపాధ్యాయులు తమ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు వైపుకొంటే కూడిన విద్యను అందించాలని అన్నారు. బోధన చేసే సమయంలో విద్యార్థుల సంగ్రహణ కేంద్రం ఉపాధ్యాయులు పరిశీలించాలని అన్నారు. చదువులో నిమగ్నం ఉన్న వారిని గ్రూపుల వారై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతుందని ఇంకాలో భాగంగా విద్యార్థులకు జగన్ విద్యాకాంక్ష, మధ్యాహ్నాభోజన పథకం వంటి పనులతో పాటు నాడు నేడు పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని



సచివాలయం చేసుకుని భవిష్యత్ లో ఉన్నత స్థాయిలో చేరుకునేందుకు కష్టపడి చదవాలని పాఠశాల విద్యార్థులకు సూచించారు. వైకే విలువలతో కూడిన విద్యను అభ్యసించి భవిష్యత్తులో మంచి పేరు సంపాదించుకోవాలని సూచించారు. అంతేకాకుండా శ్రమశిక్షణ, పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చని విద్యార్థులను ఉత్తేజించి ఎరిసి అన్నారు. అసెంబ్లీ పాఠశాలలో జగన్ గౌరవ గోరుముద్దలో భాగంగా మధ్యాహ్న భోజనాన్ని ఏపీసీ పరిశీలించి దానిని చూపారు. అంతకు ముందు కివెస్ లో ఉన్న సరుకులు, కోడి గుడ్డను పరిశీలించారు. కివెస్ షెల్ ముప్పైపుదూ పుడ్రం గ్రూపుల నిర్వాహకులకు తెలిపారు.

త్వరలో ఏపీలో ఊహించని సీన్లు : సోమూ వీర్రాజు

ఏపీ రాజకీయాల్లో త్వరలో ఎవరూ ఊహించని సీన్లు చోటుచేసుకోతున్నాయని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సోమూ వీర్రాజు ఇవాళ పంచలను వ్యాఖ్యానించారు. ఇది సినీమా సిక్సను మించి ఉండవచ్చునని అన్నారు. ఏపీలో ఎవరూ ఊహించని విధంగా ప్రజాపాటు మారబోతున్నట్లు సోమూ ప్రకటించారు. దీంతో సోమూ వీర్రాజు డిఎన్ ఘోష కామెంట్స్ పై చర్చ జరుగుతోంది. ఏపీ విషయంలో టీడీపీ అధిష్టానం అత్యంత కీలక నిర్ణయం తీసుకోబోతోందని సోమూ వీర్రాజు వ్యాఖ్యానించారు. టీడీపీ అధిష్టానం తీసుకునే నిర్ణయాలతో అందరూ ఆశ్చర్యపోవడం జూయవచ్చు. ఈ తాకియ పరిణామాలు ఏలా జరిగిపోవడం విషయం కూడా ఎవరికీ అర్థం కాదన్నారు. ఏపీలో



వైపిస్సార్లను గద్దె దించడం టీడీపీయనని సోమూ వీర్రాజు అన్నారు. ఎవరికీ భయపడదని జగన్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి మాత్రం అర్థమవుతుంది సోమూ వీర్రాజు మరో బాటలు వేస్తున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో లక్ష్మీ నరసింహస్వామి రథం దగ్గరైతే టీడీపీ ఒత్తిడితోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడిందన్నారు. వైపిస్సార్లను పతనం చేసిన

పార్టీ ఏదైనా ఉండడం అది టీడీపీయనని వెల్లడించారు. ఏపీలో విగ్రహాలను రథాలను ధ్వంసం చేస్తూ టీడీపీని పోరాటం చేసేదని తెలిపారు. రామకృష్ణ నుంచి కుల తర్ఫం వరకు తాము యాత్ర చేసినట్లు టీడీపీ అధ్యక్షుడు వెన్నెక్క, తగ్గిందని సోమూ వీర్రాజు గుర్తు చేశారు. త్వరలో టీడీపీ అధ్యక్షులలో రావులను యాత్ర కూడా చేసి ప్రాజెక్టుల పనులు చేపడతామని సోమూ వీర్రాజు తెలిపారు. నిర్వాహణ పాఠశాలలో కాదనీ. ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యాప్తంగా నిర్వాహకులు ఉన్నారని చెప్పారు. ఏపీని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తుంది ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మాత్రమేనని సోమూ వీర్రాజు తెలిపారు. ఈ విషయంలో దమ్ముంటే చర్యలు తీసుకోవాలని జగన్ ప్రభుత్వానికి సవార

వనినారు. పేదలకు ఉచిత టియ్యం వెల్లడించారు. ఏపీలో విగ్రహాలను రథాలను ధ్వంసం చేస్తూ టీడీపీ రంగంలోకి దిగగనే రెండో కోలా ఇచ్చారని మండిపడ్డారు. కాగా పరకు తాము యాత్ర చేసినట్లు టీడీపీ అధ్యక్షుడు వెన్నెక్క, తగ్గిందని సోమూ వీర్రాజు గుర్తు చేశారు. అమెరికా షా ఘోష కావడం, ఏపీలోనూ సినీమా సిక్సను మించిన సిక్స జరుగుతుందని సోమూ వీర్రాజు అన్నారు. టీడీపీ-జనసేన కూటమి తరఫున ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా పవన్ కల్యాణ్ ను ప్రకటిస్తామనని చర్చ సాగుతోంది. లేదా ప్రముఖ సినీ నటుడు మాజీ కేంద్ర మంత్రి చిరంజీవి టీడీపీలోకి ఆహ్వానిస్తూ అనే దానిపై కూడా చర్చ జరుగుతోంది.

జానపద కళలను కాపాడుకుందాం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జానపద కళలకు ఉన్న అదరణ అలా ఇంకా కాదని ఏపీ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక మండలి చైర్మన్ వంగపండు ఉష అన్నారు. కాణిటి ప్రతి ఒక్కరూ జానపద కళలను కాపాడుకునే విధంగా ముందుకు సాగాలని విలుపునిచ్చారు. స్వచ్ఛంద ఆర్థిక ఆసానియేషన్ అధ్యక్షులలో సామవారం రాత్రి ఇక్కడ పౌర గ్రంథాలయంలో ప్రపంచ జానపద దినోత్సవ వేడుకలను ఆత్మంక పరంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సేనా పరులుగా పేరుగాంచిన మాతాకాంగ్లింగ్ ఏపీలలో అధిపతిగా పల్లి భూపతి, పాపం, పాపం నరసింహస్వామిలను మనస్ఫూర్తిగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వంగపండు ఉష మాట్లాడుతూ చైతన్యం అందుగా పంపించిన పంటలు కోసేట్లుగా, బిడ్డకు తల్లి అన్నీ తినిపించేట్లుగా అలవింపి గీతాల్లో జానపదాలన్నారు. తన తండ్రి పంటలు ప్రసాదిస్తూ ఏకైక ప్రజలకు మేలు చేశారుమందరే ఆక్రమణ జానపదంలో వారికి అందంగా నిలేవేవారన్నారు. ఆ లోకాల్లో కేవలం సాయిదర్శన పథకాలు కూడా లేవని సేవలం అగ్నిపెట్టెలోనే సంగీతం సమకూర్చుకుని అలవింపేవారన్నారు.

నిర్వహించడం ప్రశంసనీయుమన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛంద జానపద కళలను మరచిపోవద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.వి.సి. కార్యదర్శి పల్లి సజ్జనయ్య, అప్పన్న భర్తకర్తల మండలి సభ్యులు, వైజాగ్ అధ్యక్షుల పౌర గ్రంథాలయం గంట్ల శ్రీనివాసులు, పూర్వపు ఏపీసీ సమాఖ్య జాన్, సేనల కళాసంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు కొనకాల రాజు, పజిస్ట్రోమ తదితరులూ పాల్గొని కళాకారుల సేవలను కొనియాడారు. ప్రపంచ జానపద దినోత్సవం సందర్భంగా తమ సేవలను గుర్తించి సత్కరించడం తమలో మరంత భాగ్యం చేపెలా చేసేదని సునీత/గ్రామీణ నాగభూషణం, నరసింహస్వామిలు అన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా తాము కళాకారులకు అందగా ఉంటామన్నారు. స్వచ్ఛంద ఆర్థిక ఆసానియేషన్ అధ్యక్షులు ఏ.వి.సి.మూర్తి సారధ్యులలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకల్లో సలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా అలరించాయి. ఇందులో భాగంగానే వంగపండు ఉష తన పాటలతో అలరించగా ప్రముఖ జానపద కళాకారుడు అందయ్య తన తన పాటలతో వేడుకలతో కొట్టించారు. కార్యక్రమానికి టీకెట్ల వేరంబేర్లలో పాల్గొన్న వ్యక్తులకు అందగా

ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సందర్శించి జివిఎంసీ కార్యదర్శి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, వారు అభివృద్ధిస్తున్న పథకాలను జూగునాయుని నగర డిప్యూటీ మేయర్ అయ్యని శ్రీధర్ పేర్కొన్నారు. ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బృందం ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ సవీన్ జైన్, అదనపు కమిషనర్ సురేంద్ర సింగ్ యాదవ్, జివిఎంసీ కార్పొరేషన్ కార్యదర్శి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆగ్రా కార్పొరేషన్ లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, భూగర్భం, ప్రాసెసింగ్ పరంగా, భూగర్భం, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, విద్యుత్, స్కాఫ్ట్ సిటీ ప్రాజెక్టులు మొదలైనవి వివర వివరాలు ప్రజాప్రతినిధి ఆగ్రా మేయర్, కమిషనర్ కార్పొరేషన్ బృందానికి వివరించారు. అలాగే

జివిఎంసీ అవలంబిస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, ప్రాజెక్టులు పై డిప్యూటీ మేయర్ అయ్యని శ్రీధర్ వారికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జివిఎంసీ సహాయక కమిషనర్ డి. నాగేంద్ర కుమార్ ఆగ్రా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బృందానికి జివిఎంసీ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ పరస్పరం జ్ఞానాన్ని అందించుకున్నారు. ఆ సందర్భం సాక్షి డ్రైన్స్ డ్రైవర్ రిమిడ్య్ వారి అత్యంత మేరకు డివింగ్ గుయ్య, కంపాక్ట్ యార్డు తయారీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి వారు చేపడుతున్న ప్రాజెక్టు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జివిఎంసీ ఛైర్ లీడర్లు, అదనపు కమిషనర్లు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

95 వ సాల్వే రిజర్వ్ డానింగ్ చేసిన బహు రామకృష్ణ

పార్లమెంటు ముఖ్యం, (విశాఖ సమాచారం): ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులు డా. రామకృష్ణ యువత రక్షణానిం చేసే ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడాలని విలుపునిచ్చారు. నేడు పార్లమెంటు పట్టణం ప్రభుత్వ అసెంబ్లీలో రక్షణానిం చేసే అత్యవసర పరిస్థితులలో ఉన్న శివ సత్యనారాయణ విద్యార్థికి అడుగుపెట్టారు. మనస్ఫూర్తిగా ఉన్న యువత రక్షణానిం చేయాలని కోరుకున్నారు. అలాగే తల్లిదండ్రులు ఏల్లలు అవారం పట్ల ప్రేమ వహించి, ప్రాచీన సాంప్రదాయ పంటలు అడుగుపెట్టాలి, కాదుగరలు, పాలు, గుడ్డు, పోషకాహారం ఉన్న పిండిపంటలు మాత్రమే ఇవ్వాలని, పార్టీ పట్ల తదితర పానికర పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ రక్షణ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఎస్.చంద్ర రావు పాల్గొన్నారు.

తూర్పు తీరుమలలో ఘనంగా ఏకాదశి



విక్రవోలు, (విశాఖ సమాచారం): విక్రవోలు మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో చేపెట్టిన ఉన్న తూర్పు తీరుమల లోనే భూమి సేవతో ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంలో మంగళవారం ఉదయం గం 5:45 లకు ఏకాదశి కార్యక్రమం పూర్తయినట్లు అలలు పాఠక మండలి చైర్మన్ మర్రి గంగారావు తెలిపారు. సామవారం ఉదయం గం 5:45 లకు ప్రారంభమైన ఈ భజన కార్యక్రమం నిరవధికంగా 24 గంటలు కొనసాగింది. ఈ భజన కార్యక్రమానికి అనేక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

కానెల 28న రోటరీ కల్యాణ మండపంలో కంచీ వీర ప్రతినిధుల సమక్షంలో సమావేశం

అమలాపురం, (విశాఖ సమాచారం): ఆదివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు అమలాపురం కూచిమంచి అగ్రహారం లోటో కల్యాణ మండపంలో కంచీ వీర ప్రతినిధుల సమక్షంలో వారి విద్యా సంస్థల విషయంపై ఒక సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది. ఈ సమావేశంలో వారి వివరణ తరువంటి సందేశాన్ని జరుగుతుంది. ఈ సమావేశంలో కేవలం ప్రాప్తాణ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు విచ్చేసి తమ సచివాలయం చేసుకోవాలి కోరుకున్నారు. వివిధ ప్రాప్తాణ సంపాదన ప్రతినిధులు, సభ్యులు మరీ యే వ్యావకంలో ఉన్న ప్రాప్తాణాలు యావచ్చుంది అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే పరిస్థితిగా కోరుచున్నారు. కంచీ మహాస్వామి శ్రీ శ్రీ శంకర విజయంద్ర సరస్వతి స్వామి వారికి సమస్యలను తెలియ చేసుకుంటున్నాము.

అధికారంతో చేయలేనిది... అసెంబ్లీలతో చేయగలగా..!



పార్లమెంటు ముఖ్యం, (విశాఖ సమాచారం): విద్యారంగం సమస్యలపై ప్రభుత్వం విద్యార్థులను నాయకులను, కార్యకర్తలను అభ్యర్థి చేయడం అవసరమని, అధికారంతో చేయలేనిది, అసెంబ్లీలతో విద్యారంగం సమస్యలు పరిష్కరించాలని విద్యార్థుల చేయగలగా అని ఎవరినైనా జిల్లా కార్యదర్శి పి. రాజేశ్వర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం విద్యార్థులు ఎదురుకుంటున్న విద్యారంగం సమస్యలు పరిష్కరించాలని చేయగలగా అని విద్యార్థుల చేయగలగా అని ఎవరినైనా జిల్లా కార్యదర్శి పి. రాజేశ్వర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం పాటిస్తున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. జిల్లా సహాయకార్యదర్శి అలలు పాఠక మండలి సేవకేంద్రానికి సామవారం గంటలకు అసెంబ్లీలో కంచీ వీర ప్రతినిధుల సమక్షంలో సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది. ఈ సమావేశంలో కేవలం ప్రాప్తాణ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు విచ్చేసి తమ సచివాలయం చేసుకోవాలి కోరుకున్నారు. వివిధ ప్రాప్తాణ సంపాదన ప్రతినిధులు, సభ్యులు మరీ యే వ్యావకంలో ఉన్న ప్రాప్తాణాలు యావచ్చుంది అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే పరిస్థితిగా కోరుచున్నారు. కంచీ మహాస్వామి శ్రీ శ్రీ శంకర విజయంద్ర సరస్వతి స్వామి వారికి సమస్యలను తెలియ చేసుకుంటున్నాము.

